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     O persoană a decedat iar alte trei au fost rănite, în urma unor evenimente rutiere produse în
weekend în Maramureş.            Sâmbătă, 11 octombrie, pe drumul comunal „Uliţa Popii” din
Hărniceşti, un tânăr în vârstă de 30 de ani din localitate conducea un tractor, iar pe aripile roţilor
din spate transporta doi minori: o fetiţă de 11 ani pe partea dreaptă şi un băiat de 3 ani pe
partea stângă. Pe o porţiune de drum pietruit, bărbatul a pierdut controlul asupra direcţiei de
mers iar tractorul s-a răsturnat.            Cu toate că, în urma
accidentului fata a fost rănită grav iar băiatul a fost rănit uşor, conducătorul tractorului a părăsit
locul accidentului fără să anunţe autorităţile. Copiii au fost transportaţi la Spitalul din Sighetu
Marmaţiei pentru acordarea de îngrijiri medicale de către membrii familiilor acestora.
 
   
 
  
Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind zero. Cercetările continuă sub aspectul
săvârşirii infracţiunilor de vătămare corporală din culpă, părăsirea locului accidentului şi
conducerea unui autovehicul neînmatriculat.
     
   
 
  
Duminică, 12 octombrie, la ora 22.12, poliţia din Vişeu de Sus a fost sesizată despre
producerea unui eveniment rutier pe strada 22 Decembrie din oraş.
 
   
 
  
Din primele cercetări efectuate de poliţişti s-a stabilit că un tânăr în vârstă de 26 de ani din
Moisei care conducea un autoturism spre Vişeu de Jos, nu a adaptat viteza la condiţiile de drum
în curbă periculoasă la stânga, a pierdut controlul direcţiei de deplasare şi a intrat în coliziune
cu un stâlp amplasat pe trotuar. În urma impactului, pasagerul pe locul din dreapta faţă în
autoturism, în vârstă de 28 de ani, a decedat. În urma verificărilor efectuate de poliţişti s-a
stabilit că şoferul nu deţine permis de conducere, iar autoturismul înmatriculat în Spania nu are
drept de circulaţie în România. Tânărul a fost reţinut şi este cercetat pentru ucidere din culpă,
conducere fără permis şi conducerea unui autovehicul neînmatriculat.
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Al treilea eveniment rutier s-a înregistrat azi-noapte, la ora 00.50, la intersecţia bulevardelor
Republicii cu Bucureşti, în municipiul Baia Mare. O tânără în vârstă de 20 de ani din localitatea
Negreşti Oaş, judeţul Satu Mare, pe fondul neadaptării vitezei la condiţiile de drum, a pierdut
controlul asupra direcţiei de deplasare şi a părăsit partea carosabilă, acroşând copacii de pe
marginea străzii, după care s-a oprit într-un autoturism parcat regulamentar. În urma
accidentului, o tânără în vârstă de 22 de ani din Sighetu Marmaţiei, pasageră pe bancheta din
spate a maşinii, fiind rănită uşor, a fost transportată la spital pentru acordarea de îngrijiri
medicale. Pe numele conducătoarei auto, care a fost transportată la spital în vederea prelevării
de mostre biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei, a fost întocmit dosar penal pentru
vătămare corporală din culpă
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